
 
 

 

Katowice, 02.06.2023 r. 

 

Załącznik nr …………………. do Protokołu 

z postępowania przetargowego nr JSWL/HU/07/2023 

 

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego „Zakupu i 

bieżącej dostawy piasku suszonego na okres 2 (dwóch) lat od daty zawarcia umowy” 

 

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferenta wpłynęły następujące pytania:  

 

Pytanie nr 1 - Czy określają Państwo w jakim przedziale procentowym mają się rozkładać wartości na 

poszczególnych sitach piasku suszonego 0,8-1,2? 

 

Odpowiedź: Odpowiedź w załączonym pliku. 

 

Pytanie nr 2 – Czy określone są maksymalne wartości procentowe nadziarna i podziarna dla piasku 

suszonego 0,8-1,2 

 

Odpowiedź: Odpowiedź w załączonym pliku. 

 

Pytanie nr 3 – Wg. jakiej normy ma być przygotowany piasek suszony 0,8-1,2 i czy udostępniają 

Państwo normę do wglądu aby zapoznać się z wymaganiami . 

 

Odpowiedź:  Odpowiedź w załączonym pliku. 
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